Heartland Elementary School
Title I School-Wide Plan
Executive Summary 2020-21


It is the mission of Heartland Elementary to provide an engaging education for students of all ability levels in a safe environment.

Heartland students are college and career ready!


School-Wide Goals
1.  School Academic Report Card
School will increase the overall point score by 1% over the prior year on the USBE Report Card.

2.  English Learners:
English Learners making adequate progress will increase by 3% on the State Report Card.

3.  Culture/Climate:
Improve our school culture with a 3% growth in targeted areas of School Safety and School Climate/Parent and Student Responses as identified from our school survey and re-evaluated in our 2020-21 school survey. 

Heartland Elementary is committed to providing all students opportunities to learn every day.  Teachers are highly qualified and participate in frequent professional development experiences.  They use data and research-based practices to help all students make growth.  Students who experience difficulty mastering academic achievement standards (as measured by classroom assessments) are provided with opportunities for intervention and further learning by certified teachers.  The school seeks to increase the number of parents who are actively involved in the school community through programs offered by the Family Learning Center, including English classes, GED preparation, and a other training programs.  After school programs, including tutoring and extra-curricular activities are provided for students to increase engagement and community involvement for our students.  

A full copy of the Title I plan is available in the school office.





Escuela Primaria Heartland
Plan de Título I Escuela
Resumen Ejecutivo 20-21


Es la misión de Heartland para proporcionar una educación excitante para los estudiantes de todos los niveles en un ambiente seguro .

Estudiantes del Heartland son destinados por la universidad y la carrera!


Metas de toda la escuela 

1. Boleta de calificaciones académicas de la escuela
La escuela aumentará el puntaje general en un 1% sobre el año anterior en la Tarjeta de informe USBE.

2. Estudiantes de inglés:
Los aprendices de inglés que progresen adecuadamente aumentarán en un 3% en la boleta de calificaciones del estado.

3. Cultura / clima:
Mejore nuestra cultura escolar con un crecimiento del 3% en áreas específicas de seguridad escolar y clima escolar / respuestas de padres y estudiantes según se identifica en nuestra encuesta escolar y se reevalúa en nuestra encuesta escolar del año 2020-21.

[bookmark: _GoBack]Heartland Primaria se ha comprometido a proporcionar a todos los estudiantes oportunidades para aprender cada día. Los profesores están altamente calificados y participan en experiencias de desarrollo profesional frecuentes. Utilizan los datos y las prácticas basadas en la investigación para ayudar que todos los estudiantes tienen crecimiento suficiente. Los estudiantes que experimentan dificultades para dominar los estándares de rendimiento académico (medido por evaluaciones en el aula) disponen de oportunidades para la intervención y el aprendizaje por maestros certificados. La escuela busca incrementar el número de padres que participan activamente en la comunidad escolar a través de los programas ofrecidos por el Centro de Aprendizaje Familia, que incluye clases de inglés, preparación para el GED, y otros programas. Los programas para después de la escuela, que incluyen tutoría y actividades extracurriculares, se proporcionan a los estudiantes para aumentar la participación y la participación de la comunidad para nuestros estudiantes


Una copia completa del plan de Título I está disponible en la oficina de la escuela.
